
3    PLUS GLOBALEMENT, QUELLES HABITUDES ÊTES-VOUS PRÊT(E) À ADOPTER ?

ACHETER DES PRODUITS BIOS/LOCAUX (MÊME SI PLUS CHERS)

TRIER VOS DÉCHETS

2  QUELLES HABITUDES ÊTES-VOUS PRÊT(E) À ADOPTER POUR
LIMITER L’IMPACT DE VOTRE VOITURE SUR L’ENVIRONNEMENT ? 

FAIRE DU COVOITURAGE OCCASIONNELLEMENT 

FAIRE DU COVOITURAGE SUR LE TRAJET DOMICILE-TRAVAIL

FAVORISER LES TRANSPORTS EN COMMUN 

ALLER AU TRAVAIL EN VÉLO

ACHETER UNE VOITURE HYBRIDE 

PAYER UN PÉAGE URBAIN POUR ACCÉDER EN CENTRE-VILLE 

RESPECTER LA CIRCULATION ALTERNÉE 
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PAYER UNE CONTRIBUTION ENVIRONNEMENTALE  
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14% 27% 57%

5% 49% 45%

4% 21% 74%

11% 44% 44%

LIMITER L’USAGE DE VOTRE VOITURE  

63% 25% 12%

RÉDUIRE LA CONSOMMATION ÉNERGÉTIQUE DE VOTRE LOGEMENT
(TRAVAUX D’ISOLATION, SOLAIRE)

57% 34% 8%

Etude réalisée en ligne par OpinionWay pour le comparateur d’assurance LeLynx.fr, du 14 au 15 octobre 2015, auprès d’un échantillon de 918 
personnes possédant une voiture au sein de leur foyer. Echantillon représentatif de la population Française, selon la méthode des quotas.
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1   POUR L’ACHAT DE VOTRE VOITURE,
PRENEZ-VOUS EN COMPTE LES ENJEUX ÉCOLOGIQUES ? 

Je le fais déjà Oui, je suis prêt(e) Non, je ne suis pas prêt(e) N’a pas répondu

Je le fais déjà Oui, je suis prêt(e) Non, je ne suis pas prêt(e) N’a pas répondu

57% des 25-34 ans sont 
prêts à faire du covoiturage 

domicile-travail

50% des 18-24 ans 
favorisent déjà les 

transports en commun

54% des Français ont déjà 
acheté ou sont prêts à 

acheter une voiture hybride

50% des 25-34 ans sont 
prêts à respecter la 
circulation alternée

81% des 18-24 ans trient 
leurs déchets

68% des habitants de 
communes rurales font déjà 
des travaux pour réduire la 
consommation énérgétique 

de leur logement

37% des CSP+ sont prêts 
à limiter l’usage de leur 

véhicule

37% des moins de 35 ans 
sont  prêts à aller au 

travail en vélo

32% des Français 
habitant à Paris et 

région parisienne sont 
prêts à payer un 

péage urbain

48% des habitants du Sud 
de la France achètent des 

produits bios/locaux

23% des 25-34 ans sont 
prêts à payer une 

contribution 
environnementale

39% des moins de 35 ans 
font du covoiturage 
occasionnellement

« Oui, c’est mon critère principal. »

« Oui, c’est un critère. »

« Non, ce n’est pas un critère. »

« J’y pense, mais une voiture hybride ou
électrique reste trop chère pour moi. »

46% des Français 
considèrent les enjeux 
écologiques comme un 
critère déterminant pour 

l’achat de leur voiture

http://www.lelynx.fr/

